



距北京奥运会开幕还有 95 天

“祥云”归巢 天涯欢歌

奥运圣火三亚传递 境内接力拉开序幕

“祥云”归巢,天涯欢歌。5月4日上午9时40分,北京奥运会圣火在经过世界五大洲19个城市和中国香港、澳门的传递后,带着世界的祝福继续在海南省三亚市进行接力。这是奥运圣火在中国境内的首站传递,“祥云”火炬由此将展开全国113个城市的“和谐之旅”。 据新华社电



明星风采

奥运火炬的三亚传递明星云集,NBA球星易建联、成龙、萧慧芳点燃圣火盆,奥运冠军张国政、顾俊,世界小姐张梓琳、水立方设计师赵小均,黄圣依、周华健、陈楚生等都参与了这一站的火炬传递。

世界小姐两次激情“献吻”

9时47分,世界小姐张梓琳举起了祥云。她刚一接过火炬,就深深地献上了自己的香吻。美女的献吻立刻引起了现场的骚动,人们的热情和三亚的天气一样炽热。200米的传递路程中,美女一直面露灿烂的微笑,长发伴随着海南的微风飞扬。她一边用右手高高地举着圣火,一边不停地用左手和身边的市民打招呼,还不时地向身旁围观的市民送出飞吻。200米传递转眼结束,张梓琳恋恋不舍地站在接力处,她再一次将祥云揽到面前,第二次深深地献吻,然后将祥云传递给下一位火炬手。

腿长跑得快 阿联直呼不过瘾

易建联虽然没能跑上境内第一棒,却也占据了一项三亚站的第一身高。2米14的他,是三亚段火炬手中的第一高度。身高腿长也有烦恼,易建联没跑几步突然发现,第四棒火炬手已在眼前。完成交接,阿联明显没跑够,愣愣地站着,直到身边护跑手提醒才十分不舍地将火熄灭。“昨天王力宏已经教我,要慢慢跑,争取200米跑上2小时,但我还是觉得没几步就到了,总觉得幸福的时光过得特别快。”握着祥云火炬,易建联珍惜地说,要把火炬带回家收藏起来。

杨扬第一棒 成龙、萧慧芳点燃圣火盆

当天上午,在大海环绕的三亚凤凰岛上,49米高的“火凤凰”雕塑与碧海蓝天相映生辉,焕发出苍劲的青铜之光。三亚市民以及来自全国的数千名观众一早就聚集在这座美丽的小岛上,挥舞着国旗,等待奥运圣火开始境内传递的那激动人心的一刻。

随着北京奥组委执行副主席刘敬民从火种灯引出圣火点燃火炬,观众的热情和激情也顿时被点燃,整个凤凰岛“沸腾”了。

世界著名短道速滑运动员、冬奥会冠军杨扬从海南省委书记卫留成手中接过火炬,在观众的欢呼声中,从凤凰广场开始起跑。众多观众跟着杨扬一起出发,跟着一个个奥运火炬手共同“传递”火炬。

18时,华人“功夫巨星”成龙和三亚市天涯镇黎族女镇长萧慧芳一起高举着奥运火炬“祥云”,跑进三亚站火炬传递的终点——著名的“天涯海角”景区,在天涯石

广场点燃圣火盆。至此,三亚站30.9公里的传递全程已经圆满结束,共有208名火炬手参加了这次圣火在三亚的传递。

“凤舞天涯”为奥运喝彩

圣火在三亚的传递路线被奥组委认定“极具特色”。为体现三亚的椰林、海滩风光,三亚的火炬传递方式除了长跑外,还采用了沙滩跑步、三人自行车等特殊传递方式。

三亚当天的天气十分晴朗,气温也比较高,但当地市民和游客的热情却更加高涨。数万市民拥上街头,顶着烈日在沿途为圣火加油,高喊着“奥运加油”祝福北京奥运。

随后,三亚市在天涯石广场举行“凤舞天涯”大型庆祝晚会。成龙、章子怡、孙燕姿、王力宏、周华健等明星参加演出,与三亚市民一起“为中国加油,为奥运喝彩”。

4日晚,奥运圣火离开三亚,前往位于海南岛中部的五指山市,5日,圣火将继续在海南境内传递。



易建联第三棒传递 新华社发



杨扬是第一棒



章子怡串摄影记者



成龙舞龙助兴

通通有 都市健康

一次投入,多重回报!

广告服务热线:63396000 67655128

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63330293 67655048

糖尿病新药问世——全球震惊

全国 5898 个城镇送药上门、药到付款、零风险购药

糖尿病是以糖代谢紊乱为表现的一组异质性疾病,糖尿病并不可怕,可怕的是并发症。如性欲减退、心脑血管病、动脉粥样硬化、下肢疼痛、白内障、青光眼、失明甚至出现酸中毒而危及生命,严重威胁患者的身心健康,拯救糖尿病患者已到了刻不容缓的地步。

中国医学科学研究所总院的糖尿病专家组三十多年来深入祖国中医药的研究探索,根据中医三消辨证的精华理论,针对糖尿病久治不愈和临床不同症状进行全面施治,对症治疗、标本兼顾,成功研制出新一代治疗糖尿病的纯中药制剂【百草生胰丸】并通过GMP认证,同时荣获国家一级新药称号。从而开创了中医治疗糖尿病的新纪元。

【百草生胰丸】经五万多例国内外患者临床验证,具有四大特点:1;其内含的“DH”活性因子可直接进入胰岛细胞组织,修复胰岛功能,激活胰岛细胞在生,使其分泌胰岛素正常达到平稳降血糖、尿糖的目的。2;对糖尿病引起的肾功能障碍、冠心病、高血压、心脑血管、手脚麻木、

乏力、皮肤冰凉、瘙痒、浮肿、口干多饮、视网膜病变等病症有明显的疗效和改善。3;对气血两虚引起的性功能减退、阳痿、早泄有特殊的疗效。4;不忌口、不需控制饮食,无论病史多长,血糖多高,并发症多少服药7-10天“三多一少”症状明显改善3-5疗程可康复停药。让糖尿病患者彻底摆脱“用药好转—临床治愈—停药复发”的反常怪圈。

“迎奥运、献爱心”由国家红十字会扶贫基金会出资,太平洋保险公司承保,现经院党委决定从即日起至5月20日药品一律优惠50%,现药费为320元/疗程“买三赠一”并配送会员卡。

郑重承诺:1、凡服用【百草生胰丸】15天无效者全款退回,免除患者后顾之忧;2、康复后10年内偶有复发的患者,凭发票或会员卡免费治疗!

专家热线:010-87080157,87080158 联系人:刘凯主任 医疗机构:中国医学科学研究所总院糖尿病治疗中心 乘车路线:乘917、958路到经济技术开发区下车即到。 网址:www.zkzytnb.cn

河南杏林大药房有限公司

中药精品用谁家 杏林品质赢天下

省、市、居民医保刷卡网络已开通

真诚奉献: 杏林大药房每月16日、26日为会员消费日,中药10%、西药5%优惠,(特价药品、保健品等除外)只限会员,优惠不积分。

常年特邀请省中医学院教授免费健康咨询、免费办理会员积分卡。

★省直职工 基本医疗保险定点医院 ★郑州市城镇职工 基本医疗保险定点医院 ★二七区城镇职工 基本医疗保险定点医院

◆总店:郑州市兴华南街与政通路交叉口 0371-68896103
◆分店:郑州市淮南街与政通路交叉口(亚新美好人家) 0371-68868327
◆二店:郑州市航海路与嵩山南路交叉口向南100米 0371-68860519
◆三店:郑州市工人路帝湖花园东门对面 0371-68665038
◆六店:郑州市前进路与市场街交叉口 0371-67661366
◆七店:郑州市兴华南街与长江路(亚星盛世南门) 0371-69380397

乘车路线:57、212、49、88、84、903、均可到达各店

通通有 都市健康

一次投入,多重回报!

广告服务热线:63396000 67655128

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63330293 67655048

寻找过敏人群

葡乐安(OPC)独辟蹊径 解除您的过敏烦恼

过敏原无处不在:花粉、食物、尘螨、霉菌、冷空气、紫外线、污染等。

过敏的起因:自由基——人体代谢过程中产生的带多余电子的氧原子或氧分子,就像细菌和病毒一样侵犯人体的细胞和组织。当它损害了肥大细胞和嗜碱性细胞时,便会释放出组胺,释放出组胺因子。人体一旦与过敏原接触,就会引起全身或局部的皮肤瘙痒、喷嚏不止、哮喘发作等一系列过敏反应。

过敏通常解决办法:首先远离过敏原,其次是通过药物对机体实施脱敏或抗过敏的措施。但完全离开过敏原很难做到,服用抗过敏药物又普遍存在服用者有嗜睡、疲劳、损害肝肾等副作用,并

且反复发作,烦恼异常。

葡乐安是什么?葡乐安(OPC)是21世纪风靡欧美的抗过敏产品,无任何毒副作用,它从葡萄籽中提取而得,是一种纯天然产品,多年的应用证明 OPC 是一种安全、高效、品质优异的防治过敏性疾病的精品。一疗程治愈率达80%以上。

葡乐安(OPC)深入细胞改善过敏体质过程 第一阶段 改善过敏体质,弱化免疫系统对过敏原的记忆

第二阶段 清除自由基,并在肥大细胞和嗜碱性细胞外形成保护膜,过敏物质不能释放。

第三阶段 分别在支气管、黏膜、皮肤上形成保护。隔离少量已释放的过敏物质,彻底阻断过敏。

销售地址:河南省医药公司二楼(新通桥)

咨询电话:13598839961(免费送货)

拒绝高价治疗 妇科免费检查

优惠诊疗项目:

- 聚焦超声(Leep/利普)刀技术治疗宫颈糜烂、肥大、囊肿等宫颈病变。安全、无创,手术精确不留疤,不影响夫妻生活和生育。(全部费用280-700元)
- 绿色理疗生物波结合特效药物深入患处,高效治疗阴道炎、盆腔炎、子宫内膜炎、输卵管炎、附件炎及外阴炎、支原体、衣原体、病毒等引起的症状,有效预防疾病反复发作。(全部费用180-760元)
- 微创、微创、保宫、可视、无痛解除意外怀孕,不扩宫、不伤宫颈,快捷、轻松有效避免了穿孔、漏吸等人流综合症。(全部费用300-600元)
- 处女膜修补术、阴道紧缩术、快速引产(全部费用400-900元)

我们的宗旨:疗效更好!价格更低!服务更好!

地址:郑州市建设东路24号(原医院)妇科诊疗中心 61285333
乘:52、50、103、302、101、104、9路公交车到碧沙岗公园北门下车往东100米路南。 健康热线:0371-67167999